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TALLER

1. A continuacién te mostraremos un pequeiio fragmento de ADN
realiza la transcripcién y traduccién del mismo.

T|alc|c|G|T|alG|T|G|G|G|C|TIG|A|C|C|A[A|TIC|G|G[T[T|TIA|C|T ADN
AlUlcla cjal | cla|c|c|d 6l Ack [GG|u|u[AIGICICIA| AAlu|G ARN.
e | Ala | ser | Pro | Asp[Trp |leu [Ala |lys [Fin |Secuencia de Aa

Para utilizar esta tabla de cidigo genético tienes que ir desde & centro del
circulo al exterior,

Prusha buscando UG, debe cormesponder con el aminodcidos Cys

2. Policias y ladrones

Se ha cometido un crimen en la rie del Percebe. En el lugar del crimen
se han encontrado restos del posible asesino o asesina. Se extrae el ADN
de los restos y se compara con los tres sospechosos. ¢Serias capaz de
resolver el caso? ¢éComo lo has hecho?.

R: El sospechoso 2 es el asesino ya que su ADN es el unico complementario
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3. Proteinas polémicas

Unos amigos han eﬁmlutlendu sobre si es necesario el ADN para
fabricar proteinas o basta con el ARN {Tu queé opinas?

R: Para fabricar una proteina no se necesita directamente ADN,
puesto que en lo gue se necesita es ARNm ARNt ARNr, pero
para fabricar estas moleculas de ARN es impresindible, da lugar
a las moleculas anteriormente mencionadas
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